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Красные Вина Франции

Крессманн Каберне Совиньон 2002 г. (красное) 0,75 л.               500 руб.      

Kressmann Cabernet Sauvignon

Kressmann
     Этот сорт винограда выращивается главным образом в Бордо и на Юго-Западе Франции. Вино тёмное душистое с большим содержанием танинов, ароматом зелёного перца, переходящим в запахи лесной поросли. Прекрасно сочетается с нежирными мясными блюдами. 
                                     Бордо*  *Bordeaux
Шато Гримон 2000 г. (красное) 0,75 л.                                                         700 руб.

Chateau Grimon

Kressmann
             Виноделы используют традиционные методы винификации красных вин с использованием современных технологий с контролем качества в течение всего процесса алкогольного брожения. Это стильное вино с великолепным рубиновым цветом, ароматом вишни и мореного дуба. Превосходно сочетается с блюдами из жареной телятины, свинины, дичи, копчённым беконом, а также сырами.

              Сент Эмильон                              Saint Emilion

Крессманн Сент-Эмильон Гранд Резерв 2001 г. (красное) 0,75 л.           900 руб.

Kressmann Saint Emilion Grande Reserve

Kressmann
               Сорта винограда – 70%  Мерло, 30% Каберне-Совиньон. Вино созревает в течение   

15-18 месяцев в зависимости от количества солнечных дней летом. Алкогольное брожение происходит в стальных баках. Типичное бордосское вино с темно-рубиновым цветом, богатым ароматом, плотной структурой и длительным послевкусием. Великолепно сопровождает  блюда из телятины и дичи.

              Божоле                                          Beaujolais
Божоле Виллаж Шато Де Пизэ 2002 г. (красное) 0,75 л.                           700 руб.

Beaujolais Villages Chateau De Pizey

Chateau de Pizay 

             Вина Божоле - Виллаж производятся в 39 коммунах. Территория виноградников занимает 6000 гектаров земель с гранитной почвой. Здесь успешно произрастает Гамэ, единственный сорт винограда, используемый для производства красных вин Божоле. Вино – Божоле Виллаж Шато Де Пизэ – живое и яркое, обладает глубоким ароматом клубники и смородины. Хорошо сочетается с телятиной и мясом ягнёнка. Подается при температуре 14С    

                  Долина Роны*  *Vallee Du Rhone
Кот дю Рон Виллаж Кэран 1999 г. (красное) 0,75 л.                                  800 руб.

Cotes Du Rhone Village Cairanne Vidal-Fleury
J.Vidal-Fleury
             Виноградники Кот дю Рон Виллаж располагаются севернее Шатонеф-Дю-Пап, главным образом вокруг деревень Кэран и Расто. Почва состоит из глины, гравия и гальки. Вино выдерживается в дубовых бочках в течение 6 месяцев. Букет наполнен ароматами красных фруктов и специй. Предпочтительно для употребления с ростбифом, свининой, птицей, копчёной ветчиной, салями, а также сырами.
                  Белые Вина Франции

Крессманн Шардоне 2002 г. (белое) 0,75 л.                                           500 руб.               

Kressmann Chardonnay «Solo»

Kressmann
             Это удивительно ароматное и свежее вино с нотками цитрусовых в аромате изготовлено из Шардоне, выращенного в южной части Франции. Отлично подчёркивает блюда из морепродуктов, варёные креветки, птицу, а также хорошо сочетается с овощными салатами. Подается охлажденным до 10 С.

                                                     Бордо*  *Bordeaux
Бордо Гранд Резерв (деми-сек.) 2002 г. (белое) 0,75 л.                          500 руб.

Bordeaux Grand Reserve demi-sec

Kressmann

              Полусухое Бордо Гран Резерв отличается нежным ароматом молодого белого вина легким фруктовым вкусом. Охлажденное до 10-12 С, оно украсит Вашу трапезу: лёгкие закуски, блюда из морепродуктов, жаренную рыбу.

                             Бургундия*  *Bourgogne
               Шабли                                              Chablis
Пти Шабли 2001 г. (белое) 0,75 л.                                                               800 руб.

Petit Chablis

La Chablisienne

              Созревание вина происходит как в бочках, так и в стальных баках. В цветовой  гамме преобладают зелёные и жёлтые тона. Вино отличает особая тонкость букета, экспрессия и поразительная мягкость в которой преобладают оттенки луговых цветов и свежескошенного сена. Хорошо сочетается с морепродуктами и овощными салатами.

               Божоле                                             Beaujolais
Божоле Блан Шато де Пизэ 2002 г. (белое) 0,75 л.                                  800 руб.

Beaujolais Blanc

Chateau De Pizay

               Редкий экземпляр белых вин из Божоле, визитная карточка виноделов Шато де Пизэ. Производится из винограда сорта Шардоне. Вино живое и светлое, обладает ярким букетом ароматов с тонами белых цветов и лимонного дерева. Можно рекомендовать к морским продуктам, нежирной рыбе и подавать при температуре 10-12 С. 

                          Долина Луары*  *Vallee Loire
Мюскаде Шато Де Ля Пангосьер 2001 г. (белое) 0,75 л.                         800 руб. 

MuscadetChateau De La Pingossiere 

Joseph Mellot
               Производится из отборных сортов винограда, выращенного в окрестностях города Нант на северо-запеде Франции.  Вино светло-палевого цвета с зеленоватым оттенком. Обладает приятным, мягким ароматом с цветочно-фруктовыми нотками. В послевкусии ощущаются нотки зелёного яблока. Прекрасный аперитив, хорошо сочетается с морепродуктами, сырами и салатами. 


            Игристое вино / Шампанское     (0,75мл)       

ASTI MARTINI (Италия)                                                       850 руб.

Лёгкое игристое вино с характерным фруктовым вкусом. Для производства этого необычного вина используются отборные сорта винограда москато бианко, который собирают в округе небольшого городка Асти в провинции Пьемонт на северо-западе Италии. Asti Martini прекрасно подходит для аперитива, а также  хорошо сопровождает десертные блюда. 

ASTI MONDORO (Италия)                                                   850 руб.

Mondoro производят из отборных сортов мускатного винограда на винодельне Энрико Серафино, принадлежащей в настоящее время Дому Барберо. Качество этого игристого вина было отмечено многими медалями на международных конкурсах и винных фестивалях. Mondoro широко известно во всём мире, это праздничный напиток, обладающий благородным вкусом и ароматом  свежего винограда. Превосходно сочетается с десертами, мороженым и фруктами.

ASTI CINZANO (Италия)                                                      850 руб.

        Лёгкое игристое сладкое вино с изящным фруктово-ягодным букетом. Производится из сортов винограда Moscato Bianco, выращенного в провинции Пьемонт вблизи города Турин. Вино светло-палевого цвета с зеленоватым оттенком. Вкус прекрасно сбалансирован и великолепно гармонирует с его элегантностью и богатством букета. Прекрасный аперитив, хорошо сочетается с десертами и лёгкими салатами.                             
СОВЕТСКОЕ ШАМПАНСКОЕ                                              200 руб. 

Наше вино элитного качества, изготовленное из винограда сортов: Шардоне, Пино, Алиготе, пленит тонким ароматом, превосходным вкусом, высокими игристыми и пенистыми свойствами. Обладает богатым цветочно-фруктовым букетом. Прекрасно сочетается с десертами и фруктами.

